

ЗАТВЕРДЖУЮ
Перший заступник Голови
Державної служби України з
надзвичайних ситуацій

О.Г. Мельчуцький

«_1_» ____03__ 2016 року

**План заходів щодо реалізації Закону України від 26 листопада 2015 р. № 848-VIII
«Про наукову і науково-технічну діяльність»**
(на виконання завдань за дорученням Прем'єр-міністра України від 25.01.2016 № 52073/1/1-15)

№ з/п	Завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1	2		3	4
1	<u>До частини третьої статті 19</u> (п.14 доручення КМУ). Розробити та внести в установленому порядку проект акта Кабінету Міністрів щодо затвердження Порядку державної атестації вищих навчальних закладів щодо провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності.	Надання МВС України пропозицій до проекту Порядку державної атестації вищих навчальних закладів щодо провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності.	У 10-денний термін після оприлюднення на офіційному веб-сайті МОН України з метою його громадського обговорення та/або надання для розгляду.	Департамент персоналу, ВНЗ та НУ, НМЦ НЗ.

1	2		3	4
2	<p><u>До абзацу п'ятого пункту 14 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення»</u> (п.40 доручення КМУ). Привести нормативно-правові акти ДСНС України у відповідність із Законом. Про результати поінформувати Кабінет Міністрів України та МВС України.</p>	<p>Розроблення проектів нової редакції: Положення про організацію наукової і науково-технічної діяльності в ДСНС України; Положення про Науково-технічну раду ДСНС України; Положення про секції Науково-технічної ради ДСНС України. Надання інформації про результати виконаної роботи.</p>	<p>До 1 травня 2016 року.</p> <p>До 1 липня 2016 року.</p>	<p>Департамент персоналу, ВНЗ та НУ, НМЦ НЗ.</p> <p>Департамент персоналу.</p>
3	<p>Взяти участь у розробленні проектів актів Кабінету Міністрів України, визначених дорученням Прем'єр-міністра України.</p>	<p>Проведення моніторингу та надання (за необхідності) пропозицій до проектів наступних документів: Примірного положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних наукових посад державної наукової установи; Порядку утворення, реорганізації та ліквідації державних наукових установ; Типового положення про наглядову раду при державній науковій установі; Порядку зарахування державними науковими установами, які повністю або частково фінансуються за рахунок державного бюджету, власних надходжень, отриманих від плати за послуги, що надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійної допомоги, грантів (включаючи кошти, що надходять від вітчизняних та іноземних замовників для реалізації наукових, науково-технічних та інноваційних проектів) на спеціальні реєстраційні рахунки, відкриті в територіальних органах Казначейства, або на поточні та/або вкладні (депозитні) рахунки, відкриті в установах банків державного сектору; методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи; типової форми контракту з керівником державної наукової установи; порядку здійснення конкурсного відбору та призначення керівника державного комерційного підприємства та казенного підприємства, які належать до наукових установ;</p>	<p>У 10-денний термін після оприлюднення на офіційному веб-сайті МОН України з метою їх громадського обговорення та/або надання для розгляду.</p>	<p>Департамент персоналу, ВНЗ та НУ, НМЦ НЗ.</p>

1	2		3	4
		<p>Порядку проведення державної атестації наукових установ; Положення про Державний реєстр наукових установ, яким надається підтримка держави; Примірного положення про Центр колективного користування науковим обладнанням; Положення про національний науковий центр, що визначає критерії надання та позбавлення статусу національного наукового центру, умови продовження строку дії такого статусу та особливості діяльності національних наукових центрів; Порядку надання статусу державної ключової лабораторії з відповідного напрямку наукових досліджень і науково-технічних розробок; Порядку продовження строку дії статусу державної ключової лабораторії за результатами звіту про її діяльність; Примірного положення про наукову та наглядову ради державної ключової лабораторії; Типового положення про державну ключову лабораторію; Положення про порядок визначення наукових об'єктів, що становлять національне надбання; Положення про Міжвідомчу раду з координації фундаментальних і прикладних досліджень та її складу; Порядку створення, реорганізації та ліквідації державних наукових установ (організацій, підприємств), що перебувають у віданні національних галузевих академій наук; Положення про Національну раду з питань розвитку науки і технологій та її складу; персонального складу наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій, а також складу адміністративного комітету зазначеної Ради; Положення про конкурс щодо обрання членів наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій; персонального складу Ідентифікаційного комітету з питань науки; Типового положення про раду молодих вчених при органах виконавчої влади; Положення про атестацію наукових працівників; Положення про порядок наукового стажування;</p>		

1	2		3	4
		<p>розміру стипендій аспірантам, ад'юнктам і докторантам, зарахованим за державним замовленням;</p> <p>умов оплати праці працівників державних наукових установ, що фінансуються з державного бюджету;</p> <p>розміру довічної плати дійсним членам (академікам) та членам-кореспондентам Національної академії наук та національних галузевих академій наук;</p> <p>тривалості щорічної відпустки наукового працівника;</p> <p>переліку посад наукових (науково-педагогічних) працівників установ, організацій, підприємств, вищих навчальних закладів, перебування на яких дає право на призначення пенсії та виплату грошової допомоги у разі виходу на пенсію;</p> <p>порядку поширення дії норм щодо пенсійного забезпечення наукового (науково-педагогічного) працівника, визначених статтею 37 Закону, на наукових (науково-педагогічних) працівників, які працюють у міжнародних наукових організаціях, членом яких є Україна, відповідно до міжнародних договорів України;</p> <p>переліку категорій наукових (науково-педагогічних) працівників, яким можуть надаватися службові житлові приміщення;</p> <p>Порядку надання науковим (науково-педагогічним) працівникам пільгових довгострокових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла;</p> <p>Порядку використання коштів бюджетних програм сприяння розвитку виробничо-орієнтованих наукових установ для реалізації їх інноваційних та інвестиційних проектів;</p> <p>Порядку формування тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету;</p> <p>Порядку конкурсного відбору та фінансування Національним фондом досліджень проектів з виконання наукових досліджень і розробок;</p> <p>державного замовлення на найважливіші науково-технічні (експериментальні) розробки та науково-технічну продукцію;</p> <p>порядку проведення конкурсного відбору наукових і науково-технічних робіт, а також випадків, для яких проведення конкурсного відбору таких робіт є обов'язковим;</p>		

1	2		3	4
		<p>Порядку надання грантової підтримки наукової і науково-технічної діяльності за рахунок коштів державного бюджету;</p> <p>порядку фінансування до 1 січня 2017 р. різниці між сумою пенсії, призначеної відповідно до Закону, та сумою пенсії із солідарної системи, обчисленої згідно із Законом України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування", науковим (науково-педагогічним) працівникам державних підприємств, установ, організацій та вищих навчальних закладів;</p> <p>Положення про Національний фонд досліджень; персонального складу наукової ради Національного фонду досліджень.</p>		
4	Забезпечити впровадження актів Кабінету Міністрів України щодо реалізації Закону.	Приведення нормативних документів ВНЗ та НУ у відповідність до актів Кабінету Міністрів України.	Після прийняття актів Кабінету Міністрів України.	Керівники ВНЗ та НУ.

Примітка: вищі навчальні заклади цивільного захисту та наукові установи (ВНЗ та НУ) пропозиції надають до Науково-методичного центру навчальних закладів ДСНС України (НМЦ НЗ) для узагальнення та надання до Департаменту персоналу.

Директор Департаменту персоналу

О.В. Доценко